

10 cadáveres reconoce juez Antiguo Cuscatlán

Las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán, informaron ayer haber reconocido los cadáveres de diez hombres, de los cuales únicamente fueron identificados dos.

Los diez murieron acribillados a balazos y fueron localizados en diferentes lugares, en jurisdicción de esa Villa, perteneciente al departamento de La Libertad. De acuerdo al de-

talle oficial, en la colonia Lomas de San Francisco, fueron encontrados: un joven como de 25 años, moreno, cara agulleña, pelo negro liso, estatura regular y complexión media; vestía pantalón café camisa morada, calcetines anaranjados y zapatos café. Otro como de 28 años, moreno, delgado, pelo negro, cara agulleña, que vestía pantalón gris, ca-

Pasa a la página 48



DRAMA. Una jovencita de 15 años, amamanta a su recién nacido, cuyo padre la abandonó, según sus declaraciones, para trabajar en San Salvador, pero el Ejército sabe que está en una de las cuevas del Cerro de Guazapa.

Rescatan a 97 civiles del Cerro de Guazapa

Ventisiete mujeres, sesentisiete niños y tres ancianos, familiares de extremistas internados en el Cerro de Guazapa, han sido rescatados de las zonas de peligro por efectivos militares, y se hallan albergados en la Alcaldía Municipal de Suchitoto.

La situación es grave en el aspecto alimenticio, sanitario y ubicación, por la falta de víveres, medicinas, ropa de cama, utensilios y fondos.

Todos ellos se encontra-

ban en el cantón El Platano, ubicado en la parte noroeste del Cerro de Guazapa, donde se han estado registrando enfrentamientos.

Ante esa situación de peligro para mujeres, niños y ancianos, la Fuerza Armada ha dispuesto su desalojo y lo mismo hará en otros sectores de la jurisdicción del Cerro de Guazapa, donde hay numerosos extremistas ocupando vaguadas, cuevas,

Pasa a la página 47

"No hay estabilidad en pasajes de buses": AEAS

"No es cierto que se haya logrado en la actualidad una estabilidad en los pasajes de buses", dice la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (A.E.A.S.).

Al referirse específicamente a una noticia publicada bajo el título de "lógrese estabilidad en el pasaje de los buses", AEAS hace las siguientes consideraciones:

"San Salvador, marzo 23 de 1981. Sr. Jefe de Re-

dacción, LA PRENSA GRAFICA. Presente. "Reciba de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (A.E.A.S.) un atento saludo.

"Queremos referirnos a una noticia aparecida en ese prestigioso rotativo con el título "Lógrese estabilidad en el pasaje de los buses", página 22 del día 22 de los corrientes,

Pasa a la página 26

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 46)



ZONA NORTE. Ante delegados del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Corte de Cuentas de la República y funcionarios de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, se procedió a la apertura de ofertas para la construcción de las obras de ingeniería civil e instalación y prueba de los equipos electromecánicos para las estaciones de Bombeo Central, Escalón "A", La Isla y Plata-

nillos. De izquierda a derecha: presidente de ANDA, coronel e Ing. Roberto Esteban Santos; Ing. Luis Adolfo Morales, gerente del Proyecto Zona Norte de ANDA; señor Oscar López Martínez, delegado de la Corte de Cuentas de la República y el Ing. Jean Faingold, gerente de la Supervisión del Proyecto.

Prorrogan un mes más declaración de Renta

Atendiendo el clamor general y la petición de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en cuanto a que se prorrogara el período de presentación de Declaración de Impuestos sobre la Renta y Vialidad, esta ha sido concedida hasta el último de abril, dijo ayer el ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Al atender nuestra consulta, el Dr. Tenorio enfatizó, que se está de acuerdo en las muchas dificultades que han afrontado diversas personas y empresas, por lo que con el fin de que nadie se quede sin declarar, se ha prorrogado por un mes más el período de presentación de tales documentos.

El acuerdo, manifestó ha sido dado con fecha 24 de marzo. Esperamos que la prórroga de un mes más, para la presentación de las Declaraciones de Impuesto sobre la Renta y Vialidad correspondiente al año de 1980, sea bien aprovechada por todas aquellas instituciones o personas que por una u otra razón, han tenido dificultades en la obtención de documentos, comprobantes que deben acompañarse a la declaración, dijo el ministro.

Se refirió también a que a la fecha, son miles de ciudadanos los que han presentado ya sus declaraciones. La prórroga, enfatizó, se concede atendiendo la petición de muchas personas, especialmente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

De Santa Ana

Ejecutivo da \$325 mil para reedificar mercado

(Santa Ana). Por acuerdo ejecutivo, será entregada la suma de 325 mil colones a la Alcaldía Municipal, para reconstruir y mejorar el mercado No. 2, se informó ayer.

A través de los organismos correspondientes, el Gobierno de la República ha otorgado dicha canti-

dad, con la cual se podrán financiar los trabajos de reconstrucción; explican que en la actualidad, se encuentran las vendedoras del mercado, instaladas en los alrededores del mismo; ese mercado ha sido destruido por incendios en dos ocasiones.

Abren matrícula (Santa Ana). La matrícula para el curso de soldadura eléctrica, ha quedado abierta en esta

Pasa a la página 22

Tomó posesión Asoc. Mujeres Universitarias

En acto especial que se llevó a cabo en el Auditorium de la Sociedad Dental de El Salvador, tomó posesión la nueva Junta Directiva de la Asociación de Mujeres Universitarias de El Salvador (AMUS).

La nueva junta que fungirá para el período 1981-1983 quedó formada así: presidenta, Dra. Consoleda Ramírez Cuadra; vicepresidente

Pasa a la página 47



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

VICTIMA. Santa Ana. Julio César González, de 27 años, fue secuestrado de una construcción de la 25a. Calle Poniente y su cadáver fue localizado después en el Cantón Flor Amarilla Abajo.

Un muerto en Mejicanos y 3 en San Marcos, ayer

El Sr. Alberto Rodríguez, de 56 años, fue muerto a balazos en Mejicanos; y en San Marcos se reportó ayer el reconocimiento de tres cadáveres de personas que no portaban documentos de identificación.

El Sr. Rodríguez, de acuerdo a la información, tenía cincuenta y seis años de edad y residía en Mejicanos. Su cadáver apareció en la colonia Guadalupe, en la calle a Mariana y presentaba varias perforaciones de bala en distin-

tas partes del cuerpo. Se ignora quién o quiénes fueron los hechores, lo mismo que la causa que tuvieron para ultiarlo a tiros. Las autoridades trataron de encontrar testigos, pero los vecinos del lugar unidamente se concretaron a decir que habían escuchado disparos, sin precisar detalles.

En el Juzgado de Paz de San Marcos, fueron reconocidos los cadáveres de tres personas que no portaban documentación y

Pasa a la página 26